

长沙流感“凶手”悄然变了脸

7月前A型H1N1亚型是主角,7月后变成了A型H3N2亚型 学生要特别注意防护

目前,包括湖南在内的我国多个省份报告了甲型H1N1流感聚集性病例。进入9月,各地大中小学陆续开学,甲型H1N1流感防控形势变得更为严峻。长沙市疾病预防控制中心的流感监测数据显示,长沙上半年的流感病原学监测结果主要以H1N1亚型为主,而进入7月以来,则转为H3N2亚型为主。



医务人员正在用“耳温枪”为学生测体温。全国各中小学校对入校的每一名学生进行体温测试,严防甲型H1N1流感
新华社图

据介绍,长沙市两家国家级哨点监测医院(长沙市中心医院、长沙市第一医院)今年共采集了1076份标本送长沙市疾控中心进行检测,截至目前,全部标本的核酸检测工作已经完成。监测结果显示:长沙上半年的流感病原学监测结果主要以H1N1亚型为主,而进入7月以来,则转为H3N2亚型为主。

除了两家国家级哨点监测医院外,2009年1月至8月,长沙市疾控中心还收到各区、县(市)上送的流感样病例聚集性疫情的标本,经核酸检测和病毒分离结果显示:1—6月

份的标本检测结果以A型H1N1亚型为主,占全部阳性标本数的67.5%;而7—8月份的阳性标本中,则以A型H3N2亚型为主,占全部阳性标本数的90.32%。从各区、县(市)的流感聚集病例疫情标本检测结果与流感监测哨点医院的结果一致。

针对甲型H1N1流感传播的特点以及中小学生学习自我保护意识差的情况,长沙市疾控中心专家建议各级教育部门和学校要落实好教育部和卫生部联合下发的《关于做好学校秋季开学甲型H1N1流感防控工作的意见》。

■记者 张春祥
通讯员 王艳 周沅海

长沙市疾控中心传染病防治科刘如春科长介绍,流感是由A、B、C 3个型别流感病毒引起的急性呼吸道传染病,其中A型季节性流感的主要亚型为H1N1、H3N2,而今年全球出现的甲型H1N1病毒也是属于A型流感的一种,它是一种新亚型的流感病毒。主要临床表现表现为发热、肌痛、头痛、不适、干咳、咽喉痛和鼻炎等。

流感可致各年龄组人群发病,其中儿童感染率最高。但老年人、婴幼儿及慢性病患者等高危人群,流感并发症发生率、住院率和死亡率最高。接种流感疫苗是预防流感及其并发症的最有效手

段,可以显著降低受种者罹患流感及流感相关并发症的风险,同时还可以减少患流感后传染给他人的风险。流感疫苗需每年接种才能获得有效保护。

刘如春介绍,长沙上半年的流感病原学监测结果主要以H1N1亚型为主,而进入7月以来,则转为H3N2亚型为主。哪一种亚型危害程度更大呢? H1和H3是流感病毒两种不同的亚型,其存在有一定的季节性,说危害程度,目前没有研究证明哪一种危害程度更大。”刘如春说,流感病毒亚型均具有染性强、传播快、潜伏期短、发病率高特点。

听听专家怎么说

厦航招 空少“空姐” 看看你的条件够不够

9月12日在鑫都大酒店现场招聘

继8月南航在湘招空姐之后,9月12日,厦航将来湘“招兵买马”,他们将在长沙鑫都大酒店(东二环,长沙海关旁)现场招聘空中乘务员。

“空少”“空姐”,条件有“三高”

厦航计划在2009年招聘空中乘务员300名,这是厦航有史以来最大的招聘规模,长沙是厦航此次招聘空乘继杭州、重庆后的第三站。据了解,9月12日厦航将在鑫都大酒店现场招聘空中乘务员。此次“招乘”,厦航对应聘者的学历、身高、综合素质等提出了“三高”的要求。

“以前招乘被淘汰的考生,如果是英语等考试没过,而能力在最近得到了加强,可以重新来考试,而由于身高等在第一关就被淘汰的考生,建议可以不用再来应聘。”厦航人力资源部负责人介绍。

应聘条件	
学历	要求应聘者具有国家教育部承认的全日制统招大专及以上学历
身高	女生身高164-171厘米,男生身高在172-182厘米
综合素质	除基本的形象要求外,要具有良好的外语听、说、读、写能力,有较强的亲和力和服务意识

■记者 朱玉文 通讯员 田英

相关新闻

花40万元做个半自费飞行“学员”

本报9月7日讯 10月24日,厦航还将招聘160名半自费飞行学员。

据了解,中国民航传统的培养模式一般有个人负担全部费用的自费制和由航空公司负担费用的公费制,一般中国的民航飞行员基本都是公费培养,终身服役,而厦航推出的半自费制,除了飞行训练费用人民币40万元和正常飞行训练小时外的加时训练等相关费用,厦航将承担其余正常的飞行理论培训及飞行训练费用。

报名参加半自费飞行学员者将进行超过一年的培训,训练合格后可以上岗。

半自费制飞行学员的招聘条件也要求应聘者学历必须是全日制统招大学本科及以上学历,身高在170-185厘米。

■记者 朱玉文 通讯员 田英

现在的浏阳河水比自来水还干净

长沙的空气更好了 上半年COD减排近9000吨

本报9月7日讯 今日,记者从长沙市环保局获悉,长沙今年上半年完成COD(化学需氧量)污染减排45.72%,较去年同期减少排放8.08%,浏阳河等水体水质明显改善。

据了解,今年1—6月,长沙市累计完成COD减排8989.28吨,排放COD3439吨,消减率全省排名第一。通过减排,长沙的空气质量得到了稳步提升。截止到今年8月30日,全市空气质量优良率达到94.24%,比去年同期提高了4.90个百分点,其中2月份和5月份达到100%,空气质量优良率位居中部省会六城市第二位。

随着全市减排设施建设进度加快,长沙市污水处理率也大幅度提升,全市污水处理

能力达到120万吨/日,污水收集处理量月均由年初的36万吨/日达到目前约80万吨/日,城市污水处理率由2008年初的40%左右提高到目前的80%左右。

据介绍,长沙市将继续加大减排工作力度,排向浏阳河、捞刀河的污水处理排放标准由一级B标准提高至一级A标准;全力推进乡镇污水处理设施建设和畜禽污染治理工作,切实坚持城乡环境同治;计划在年内选择10个左右的不同类型的用水大户进行中水回用试点;在2008年对全市造纸行业进行集中整治的基础上,继续加快落后产业的推出进度,2010年年底淘汰全市机立窑、湿法窑,城市规划区内所有水泥行业退出。

■记者 杨艳 实习生 陈蓉

9月7日,长沙市环境监测站工作人员在浏阳河黑石渡段提取水质并检测
记者 龚磊摄

由美国联邦制药与首都医科大学共同研制的全球首个海洋生物及中草药配伍而成的颈椎病、腰椎病的专用药——活骨搜风系列药品。采用生物溶解髓核疗法完全取代了手术、牵引治疗的弊端、创造了3-5个疗程快速治愈颈椎、腰椎病的医学神话!

治愈颈椎告别腰突

颈、腰椎疾病根源多在于脊椎退行性变引发椎间盘突出、椎管狭窄压迫神经、脊髓、且椎间盘是无血组织,现有药物很难进入病灶,导致该疾病久治不愈...一种科学尖端产品【活骨搜风】系列药物的问世,彻底改变了颈椎病、腰椎病只能手术或牵引治疗的历史。该药是专门针对颈椎、腰椎研制的系列药品,专药专治。组方科学、药效全面,能彻底斩断形成痹毒的变态反应链,其神奇的疗效从根本上解决了脱出物对神经的压迫。

【口服药物】:其超微渗透性,能直达病灶组织细胞内,可显著抑制和降低毛细血管通透性,使炎症渗出减少,水肿消失,快速修复颈椎、腰椎、关节、筋膜、滑膜、软骨、膜、关节软骨、骨基质、神经等6层组织屏障,起到消炎去肿、散寒止痛;深层杀灭病毒,斩断根源;【外用贴】:能完全消除病灶部位的疼痛、肿胀、僵僵、酸痛、麻木、发热等症,可以明显感觉腰腿疼痛迅速减轻,下肢麻木、发凉感消失。一般不能走路、不能坐立、不能起床、不能平睡的患者即刻减轻症状,连续服用3-5个疗程都可以行走自如。

郑重承诺
3-5个疗程未愈者 免费治疗
【活骨搜风】系列药物不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰、自由活动检验效果,服药前后CT片对比更能证实。3天无效全额退款,轻度患者1-3疗程,重度患者3-5个疗程完全康复。凡购药的患者一律发放信誉卡,患者可放心使用。
送药上门 药到付款
24小时 免费电话: 400-8160-335
抢购热线: 010-51662372

由我国500强企业“吉林敖东药业”研制生产的专治脑血栓、偏瘫、中风的“敖东中风再造丸”在全国已上市,该药由56味名贵动植物药研制而成,组方庞大,其药效是一般药物的10倍以上。(15公斤药材提取7.5克药丸,900公斤原药材只能提取一个月的“敖东中风再造丸”,如果熬成汤药够喝5年时间)一般只需2-3疗程即可。

告别中风治愈偏瘫

3个疗程治好脑栓、偏瘫
“敖东中风再造丸”【国药准字:Z22021227】56味大处方,其最大的优点在于“疏通血管、溶解血栓”的同时,又能通过人体的另一条通道—经络,补益元气。第一步疏通血管,修复大脑受损。精神状态好,流口水消失,舌头不再僵硬,麻木的肢体开始有知觉(有发热、发胀针刺感)。第二步疏通经络,激活传导神经。口眼歪斜、腿麻木僵硬消失,胳膊能正常抬起,手能抓握东西,四肢灵活有力。第三步通络、双修,恢复功能。能说话走路正常,大小便可自理不用别人伺候。

适用范围:
中风:(脑梗、脑血栓、脑溢血、口眼歪斜、言语不清、半身不遂、偏瘫、流口水、大小便失禁、眩晕、面瘫、脑瘫、老年痴呆、行动障碍等)。麻木病:(四肢麻木、串麻、压麻、舌麻、颈椎麻木、腰椎麻木、游走性麻木、糖尿病引起的手足麻木等),各种原因引起的风湿、类风湿。
刘冰雁女 63岁 07年12月突发脑干出血,右侧肢体瘫痪,手脚都不好使,言语不清,对生活完全失去信心。听朋友介绍“敖东中风再造丸”服用两疗程后,已经能够独立缓慢行走,上厕所,发音清楚,简单的言语交流。

郑重承诺
3-5个疗程不愈者 免费治疗
疗效是决定药品的生命力,也是获得患者认可和经受市场考验的唯一杠杆。“敖东中风再造丸”通益双修疗法,无论患者年龄多大,病史多长。一般服用7-15天都有明显的效果,轻度患者1-2疗程,重度患者2-3个疗程完全康复。
送药上门 药到付款
24小时 400-887-0038
免费电话: 400-811-0882
北京: 010-51290797
上海: 021-51083873
武汉: 027-62336700

惊喜! 从即日起至9月20日,药费优惠50%并实行买2赠1,买3赠2,《也可网上订购》
官方网址: www.hg590.com
亚太地区技术指导分装机构:首都医科大学颈椎病腰椎病临床研究中心

惊喜! 从即日起至9月20日购买一个疗程(3个月量)赠送一个月量。购买二个疗程赠送一个疗程。免费发放光盘、信誉卡,专家建议:按疗程服用,效果更佳。
武汉市:华新大药房(新华路,协和医院门诊对面) (医保定点单位)
石家庄:恒一康药房(建设北大街与中山路交口北国燕春饭店北邻20米)